
小班美术活动窗花反思与总结 小班美术
活动反思(实用6篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。相信许多人会觉得范
文很难写？以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一
起来看看吧

感恩生命班会教学设计篇一

活动主题：

生命，您好

活动设计背景：

由于现在的学生大多是独生子女，在家在校都比较任性，不
懂得感恩，只是一味地索取，缺乏独立自主、奋发进取的精
神，而且比较贪玩，安全意识较差，特别是课间、课外活动
期间自我保护意识较差，而社会上一些关于学生自杀的事件
也频频发生，使我们意识到学生的生命教育越来越重要。

学生现状分析：

班内同学的家长大都是做生意的，对孩子关注较少，孩子吃
穿不愁，但是精神却比较空虚，常常抱怨父母、抱怨家庭，
以自我为中心，不善于与他人交流，心情烦躁，甚至因为极
度压抑而产生偏激的想法。

活动目标：

1.通过本次班队活动，告诉大家生命不是你一人所有，世界
上的任何一件东西也不属于你个人，请珍惜生命请珍惜你所



拥有的一切，请珍惜他人为你的努力和付出，请常常抱有一
颗感恩的心。

2.让学生在活动中感悟生命是宝贵的、生命是美好的，同时
生命也是顽强和伟大的，让自己更坚强，要珍爱生命，憧憬
未来，让生活更加美好。

活动方案：

一、活动热身

在活动前各组查找生命诞生、体现生命价值的人物的资料。

二、活动开始

主持人：在班会之前，老师先给大家猜个谜语：她像一支离
弦的箭，像一只越燃越亮的蜡烛，是一笔留给后代的遗产，
是一份来自上帝的礼物，她是最宝贵的。

全班：生命。

主持人：对。就是生命。今天我们就向生命打个招呼。(课件
出示主题：生命，您好)下面我宣布四(3)班“生命，您好”
主题班会现在开始。

三、活动过程

1.对于生命，你有什么疑惑吗?

我们是怎么诞生的，每个人小时都会有这样的疑惑，那就让
我们来看一下吧!

播放《生命的诞生》视频，学生观看。

你有什么感想?



生命是父母赋予的，生命来之不易，那我们该如何感谢给予
我们生命的父母呢?

播放音乐，学生感恩。

闭目放松，仔细回想，从自己能记住的最小的时候一直到现
在：

(1)父母养育、关爱自己的一件最难忘的事。

(2)父母工作、做家务的辛苦与劳累。

(3)老师工作的辛劳及对我关心的情景。

(4)其他长辈对我关心、关怀的情景。

从内心深处表达对他们的感激：

(1)感谢他们的养育之恩。

(2)深深地祝福他们。

(3)表达努力学习的决心，尽力让他们开心、放心。

(4)表达将来报答他们的意愿。

(5)决定做一件令他们开心满意的事情。

请同学们来谈谈刚才在脑海中所呈现的美好回忆以及感恩话
语。

2.但是，这来之不易的生命，一不小心就会枯萎。课件展示
一些学生因各种问题出现的事故。

这是多么令人痛心的事呀?你该如何珍惜自己的生命呢?总结：



要注意安全，要经得起挫折。

课件出示部分资料，与学生分享。

看了这些人的资料，你想今后怎么做?

四、活动小结

1.主持人作小结，倡导同学们为了自己，为了身边爱自己的
人珍惜生命。

2.在背景音乐中，在“珍爱生命”的横幅上郑重签名，以表
自己珍爱生命的决心。

4.主持人宣布活动圆满结束。

感恩生命班会教学设计篇二

我们站在同一起跑线上我们正在到达成功的途中。但，成功，
离我们还很远在还没有到达成功的终点之前，我们一直要奋
力奔跑追求更高目标力做最好自我主题班会自信，创造美好
的未来人生在世，最大的敌人不一定是外来的，而可能是我
们自己!下面是关于力做更好自我班会主题大全ppt。

班级工作是对全班学生进行组织管理和经常性的思想品德教
育。班级工作中，班会做为突出阶段性德育工作的主手段，
是班级德育工作的主要环节之一。为了加强班级管理工作，
提高和培养我校班主任工作水平，依据《西建中英文学校德
育工作制度》，针对我校现状，制定本制度。

一、班会时间

班会时间按教务处安排的'课表时间严格执行，任何部门和任
何个人不经德育处同意，不得以任何理由占用、挪用、挤用。



二、班会内容

1、班会必须突出阶段性德育主题。

2、学期班会主题的确定，必须符合《西建中英文学校学生德
育工作办法》中“德育教育内容”的要求。

3、学期初，按照《西建中英文学校班级管理制度》中的相关
要求，做好学期班会计划，以确定班会主题。

4、每次班会的内容，必须紧紧围绕已确定的班会主题展开。

5、按照《西建中英文学校班级管理制度》中的相关要求，要
注意严格区别班会和班务会。班务工作不得占用班会时间。

三、班会形式

1、班会形式不限，但必须要突出体现班会内容。

2、所有班会均为公开班会，全校教职员工和他班学生均可自
由参加。

3、班会计划中必须要有班会形式安排和班会形式说明。

4、班会如需在教室外开展，必须征得德育处同意。

四、班会组织

1、班会组织者为班主任。班主任可酌情安排学生直接组织。

2、班主任在学期初须做好学期班会计划。全学期班会应该严
格按计划进行。若有特殊需要须改变，改动不大，不影响整
体计划，向德育处上报书面说明;改动较大，影响整体计划，
须提前一周调整计划，并将调整后的计划和调整说明上报德
育处。



3、每堂班会必须根据德育处要求提前做好班会计划。

4、每堂班会班主任须组织学生填写班会记录。

5、全体教师(包括宿管教师)参与班会。非班主任任课教师到
某一任课班级参加班会。宿管教师到某一所管理学生班级参
加班会。参加班会教师名单填写在班会记录中，无故不参加
者，按旷课一节论处。

感恩生命班会教学设计篇三

各位老师，亲爱的同学们：

大家上午好!

青春，多么美好的一个词语，多么美好的生命季节!古往今来，
有多少人赞美它，讴歌它。的确，青春充满着理想与信念，
充满着激情与希望，充满着憧憬与梦想。都说青春是属于我
们每一个人的，于是我常常想，青春究竟是什么?我曾久久遥
望着星空，在闪烁的群星中一遍遍寻找答案，也常常眺望远
山，从那黛青色的山脉中想象青春的色彩;我还不止一次地凝
视着待开的花朵，希望从花开得声音里听到青春的节律。青
春究竟是什么，我带着这个疑问走过春夏秋冬，走过纷扰的
人群，走进我的母校。有一天，当我面对我的同学，走进她
那用爱和责任支撑起的家庭时，我终于恍然大悟，原来青春
就是爱，青春更是一种责任。正是这爱和责任使得青春熠熠
闪光。

一个平凡的女孩，是怎样用她孱弱的身体书写着不平凡的青
春呢?在一个特殊的日子，我走近了杨晓丽，感受了她灾难屡
屡却自强不息的花样年华。杨晓丽，龙泉市中等职业学校金
沙校区一名高三学生，，她的亲生父亲猝死，当时杨哓丽年
仅9岁;继父不幸患上胃癌，于端午节撇下他们母女而去;同年
支撑家庭的母亲得脊髓炎下半身瘫痪，因无钱救治，带病在



家;而杨小丽自己又患有先天性血管瘤却一直无钱医治。灾难
的频频降临没有压垮这个坚强的女孩。为了求学，她和姐姐
杨晓娟带着重病的母亲，租住在学校附近的民房里，为了求
学，她们省吃俭用，甚至靠捡废品维持生活。让我们一起来
看看杨晓丽一天的时间表吧，早上5：30起床，做早饭，煎药，
为母亲洗漱，喂母亲吃饭、吃药，然后自己吃早餐，洗碗刷
锅;6：30离家到校上课，中午之前回家两趟，替母亲翻身，
中午放学，到学校食堂打饭，回家烧菜，喂母亲吃饭喝药之
后洗刷，干完所有的家务活，到校上下午的课，下课后上街
买菜，烧饭，洗刷，干完家务，在家夜学……她每天就这样
奔走与学校和小屋之间，忙着学习和照顾母亲。不是一天两
天，而是日复一日，年复一年。她曾经6年没买新衣服，更没
有零花钱。沉重的岁月没有熄灭她的青春之火，没有哭泣，
没有哀伤，她只用不屈的灵魂走着自己的求学之路，在校几
年，每个学期的考试她都是班级前三名，每年都能领到学校
发的奖学金，学习成绩保持稳定;没有犹豫，没有迟疑，她只
用瘦小的身子，挑起一个家庭的重担，为了支持姐姐高考，
她只身带着母亲，使姐姐能安心备考;没有抱怨，没有叹息，
她只用最淳朴的爱谱写世间最动人的歌，严寒酷暑，春夏秋
冬，她用一颗孝女的心温暖饱经沧桑母亲。坚强的女孩啊!沉
重的担子压不垮她，善良的女孩啊!艰难的生活使她俞发善良，
就在同班同学、同校同学都纷纷为之募捐，社会各界都向她
伸出温暖的手时，她却把温暖传递给了别人。今年七月份，
杨晓丽同学通过不懈的努力，排除万难考上了大学。今天，
她已实现了自己最初的梦想，成了一名大学生。杨小丽的故
事深深地震撼着我，也感动着周围所有的人。就在今年四月
份，中央电视台新闻频道用50分钟的时间对杨小丽这种自强
不息、孝敬父母的精神，以及师生共献爱心，构建和谐校园
的事迹进行了报道。全中国的人都将记住这个名字——杨晓
丽。

感恩生命班会教学设计篇四

1、整队报告人数：



2、宣布主题中队会开始：主持人：二年级中队珍爱生命，感
恩生活主题中队会现在开始！

3、全体起立、出旗、敬礼。（放出旗曲录音，全体队员向队
旗敬礼，队旗出场。）

4、唱队歌

5、中队长讲话：（同学们，为了增强我们的安全防范意识，
提高我们的自护自救能力，减少危险事件的发生，希望通过
本次主题队会，能够使我们健康地成长。最后预祝班队会圆
满成功！）

6、宣布活动开始，进行活动：

（一）感知生命。

女：当一片绿叶悄悄地钻出地面，

男：当呱呱落地的婴儿发出第一声哭声，

齐：这就是生命！（播放《新生命诞生》的影片片段，内容
主要是介绍胎儿在母体子宫内的发育过程。）

女：我们首先要感谢的就是我们的妈妈，是她们给了我们美
好的生命，让我们用歌声来表达我们对妈妈的感谢吧！

男：请欣赏歌曲《我爱好妈妈》

（二）珍惜生命

（1）女：既然，妈妈给了我们美好的生命，我们就要好好的
珍惜。

（学生表演三组小品）



（下课课间：几个男生追打受伤，齐背课间三字歌）

（上学路上：几个学生早上上学，其中一位学生过马路不注
意被车撞倒，齐背上学三字歌）

（大人不在家：周末父母不在家，姐妹俩玩点火，差点着火。
大人不在家，我们该怎么做？）

女：同学们，你们觉得这些行为对吗？你有过这样的行为吗？
那我们该怎么做呢？（学生自由发言）

（2）男：看来，同学们都认识到安全的重要性了，希望同学
们能时刻注意安全。下面请大家合唱安全教育拍手歌。

你拍一，我拍一，注意安全数第一。

你拍二，我拍二，咱俩宣传做个伴儿。

你拍三，我拍三，教室里面不追跑。

你拍四，我拍四，乱穿马路会出事。

你拍五，我拍五，炎热天气防中暑。

你拍六，我拍六，不慎落水要呼救。

你拍七，我拍七，三无产品要远离。

你拍八，我拍八，不在电线杆上爬。

你拍九，我拍九，不跟生人随便走。

你拍十，我拍十，自我保护是大事。

男（摇摇头）：没有啊，为什么要记电话号码呢？



女：可有些电话号码一定要记牢，下面就请同学们看看这些
号码和标志，你认识吗？

小表演：放音乐《电话号码和标志》

电话号码：

我是110，遇到坏人报告我，除害公正没的说。

我是120，生病急救报告我，救死扶伤没得说。

我是119，遇到火灾报告我，灭火救人没得说。

我们三个，要牢记，随打随到，帮助你。

标志：

大街上，遇到我，有谁知道我是谁？————行人过马路。

为什么大家一见我就跑？有谁能告诉我？———小心触电。

我是一根小火柴，为什么在我身上画了一条线？————禁
止点火。

学生齐说：交通标志、危险标志，大家要牢记，公共场合遵
守它，珍爱生命，学会自护。

女：生活中，我们还会看到很多标志，比如说这是禁止鸣音
的标志。这是禁止停止的标志。这是禁止左转的标志。

男：是啊，看来我们要仔细观察周围的事物，不懂要多问问
大人才行。

（4）女：瞧！一群小黄帽来了！歌曲小品表演《小黄帽》



（5）女：我们是茁壮的新苗

男：我们是祖国的花朵

女：我们在父母、老师、社会的关怀下，生活是多么得幸福！
齐：让我们一起感恩生活吧！

男：请听歌曲《我们的生活多么幸福》！（全班合唱）

7、辅导员讲话：同学们，你们是祖国的未来，是民族的希望。
希望大家在今后的日子里能够时时牢记安全知识，牢固树立
安全意识。只有这样，我们才能健康地成长，才能幸福地生
活！

8、呼号：

9、退旗、敬礼。（放录音，全体队员向队旗敬礼，队旗退场。
）

10、宣布主题中队会结束：二年级中队珍爱生命，感恩生活
主题中队会到此结束！谢谢各位老师和同学！

感恩生命班会教学设计篇五

1、了解父母之爱,感受父母之情,体验爱的圣洁,无私和伟大，
增强感恩意识，激发感恩之情。2、学会理解、孝敬父母,以
实际行动报答父母。

二、设计理念：本节班会本着以“学生为主体”的教育理念，
注重学生的“自主、合作、探究”，畅谈并体会父母的爱。

三、活动准备：1、收集有关感恩的资料。2、阅读有关感恩
的故事。3、全体队员积极准备活动。4、发出邀请信，邀请
全班父母到场参加活动。5、活动地点：学校小礼堂。



四、活动过程

(一)出中队旗、唱队歌，宣布活动开始1、中队长:(敬礼)报
告辅导员老师,五二中队应到47人,实到47人,今天我们准备举行
“感恩父母”的中队活动,请您批准!(敬礼)辅导员(敬礼)：
接受你的报告.预祝活动取得圆满成功!中队长:谢谢辅导员老
师!五二中队“感恩的心”主题活动现在开始!出旗!敬礼!

(二)感恩父母：1、主持人激情引入，背景音乐《感恩的心完
美版》：甲：当我呱呱落地。乙：就迎来了爸爸、妈妈灿烂
的笑脸!

甲：爸爸的微笑，就像暖流涌进了我们的心田!

乙：妈妈的微笑，就像人生的第一首歌谣!合：从此，你们日
日夜夜陪伴着我们。

甲：亲爱的妈妈!是您教会我第一句话。

乙：敬爱的爸爸!是您教会我迈开了第一个步伐。合：你们就
是我启蒙的严师。同学们，我们已经习惯了父母的关爱,接受
父母的帮助，并且认为这都是理所当然的。因此，我们渐渐
忘记了感动,忘记了说声谢谢，也渐渐淡忘幸福的感觉,所以，
今天我们开展《感恩的心》主题中队会,希望通过今天的活动，
让我们每个人都知道生活中有许多值得我们感谢的人，特别
是我们的父母。

2、诗歌朗诵《因为有你》

甲：父母给了我们生命，养育我们成长。因为有你，在我童
年记忆的小河里，朵朵幸福的涟漪时刻荡漾在我们的心田，
那幸福的味道最甜、最美、最难忘……让我们共同回忆这美
好时光，诉说美丽童年吧!请听xxx和xxx的诗歌朗诵《因为有
你》。(配背景音乐《优美的钢琴曲》)



附：诗歌《因为有你》女：因为有你，我来到人世，可你从
来都不嫌我的哭闹;

女：有你，我从不担心饿肚子，因为你会做好饭菜等着我回
来;

男：有你，我从不孤单，因为每个周末你都会一直陪伴我;

女：有你，我不害怕失败，因为你会鼓励我、找回我的信心;

男：有你，我不害怕生病，因为你会细心的照顾我;

女：因为有你，我得到了全世界最美好的事物;

男：因为有你，我看见的天空是彩色的;女：因为有你，我很
庆幸我是你今生的唯一。

合：谢谢你，我最爱的人——妈妈!

3、生向全班解说单人照片，(配乐《优美的钢琴曲》)师引导
其回忆起与父母一起的点点滴滴。

4、观看小品剧

(1)看小品剧

乙：父母的爱是蓝天，我是一朵白云，飘呀飘，飘不出那蓝
色的天空。

甲：父母的爱是大海，我是一只小船，划呀划，划不出那金
色的港湾。

甲：父母对我们百般的呵护，无微不至，他给了我们最无私
的爱，最慷慨的情，然而，我们对父母又如何呢?我们在学校
里学习五天天，就可以回家过一个轻松愉快的双休日，每个



双休日对于我们，对于父母多重要呀，那我们该怎样过呢?首
先先请大家看一段我们拍的电视短剧《小梅和小贝的周末生
活》(主要讲述了小梅是个体贴、关心父母的孩子，而小贝却
是家里的小皇帝，非但不主动体贴、关心父母，还对父母出
言不逊)看完后，请大家都来发表自己的看法。

(2)大家齐来说感受

(3)主持人小结乙：看完小品剧后，大家对小贝和小梅的做法
有什么看法吗?甲：纵有千言万语，也说不尽我们对父母的爱。
无论百歌千曲，也唱不完我们对父母的感恩之情。

乙：同学们，请把握这份爱吧!因为它会使我们成为世上最富
有的人，它会为我们带来一座开掘不尽的宝藏!合：让我们的
心永远和父母在一起吧!

5、邀请班里的一位同学朗读写给妈妈的一封信

甲：请听xxx同学写给妈妈的一封信，感受她心中的感动
吧。(背景音乐《秋日私语》)。

甲：xxx同学说，自己的妈妈今天很忙，无法来到学校参加我
们的活动，但她还是努力把爸爸给请来了，因为她决定要亲
手为亲爱的爸爸献上一束鲜花，表达自己的内心埋藏已久的
感恩之情。(鼓掌)

6、游戏游戏：体验母亲十月怀胎的艰辛。(1)游戏。

7、女生独唱：《烛光里的妈妈》

8、回报亲情(1)讨论该如何报答父母恩。甲：不知不觉中，
我们长大了!可岁月的年轮却写在了父母的身上，他们的额头
爬上了几丝皱纹，头发中也映出了几根银丝。这一切，都是
为我们操劳的呀!



乙：同学们，我们需要父母的爱，其实，父母也多么想得到
我们的爱呀!那就让我们都以自己的实际行动回报父母吧!现
在你打算为父母做哪些事情呢?请大家敞开自己的心扉吧!(2)
主持人小结甲：其实，对父母的孝敬，可以是母亲节里送给
妈妈的100分，可以是下班后端给爸爸的一盘菜，当然也可以
是一盆热乎乎的洗脚水。(播放“为妈妈洗脚”公益广告片)。

甲：同学们发自内心的发言，一定让爸爸妈妈心里多了一份
快慰和幸福。很幸运我们来到万里学校，在这里，老师教给
我们的不仅是知识，更让我懂得了应该怎样做人，怎样孝敬
父母，你们瞧：这一张张孝心卡(幻灯出示)就是我们对父母
拳拳孝心的最好见证。这是一年来大家的孝心成果，今天在
这里，我们要举行隆重的颁奖，表彰我们班的十佳“孝心标
兵”，表彰他们为父母所做的点点滴滴。现在有请在座的叔
叔、阿姨为他们颁奖。(播放名单和背景音乐《感恩的心伴奏
完美版》，主持人宣布姓名并上台，请中队辅导员为他们颁
奖。)

乙：让我们以热烈的掌声对他们表示祝贺!(鼓掌---停顿)

甲：在这里，我们还不能忘记另一位呵护我们成长的人，那
就是我们的生活老师——马老师，感谢您像母亲一样地照顾
我们这47个孩子。(4位学生代表给生活老师献花)。

甲：“马老师——(齐)您辛苦了!”(四)升华情感、深化主题。

1、邀请家长、老师致词。

乙：同学们做得非常好，各位家长和老师对我们有什么话要
说吗?(家长代表发言)：……(教师发言)：……2、集体朗诵
《三字经》乙：我们一定记住你们的教诲和期待，一定会做
得更好的!就让我们永远将“孝心”铭记吧!(起立齐诵读)为
人子，方少时。尊长辈，习礼仪。能温席，小黄香。爱父母，
意深长。亲养儿，多辛苦。报春晖，寸草心。爱父母，生孝



情。存孝意，献孝心。父母心，知体谅。心里话，不隐瞒。
求上进，父母安。孝父母，不能忘。3、带动唱《感恩的
心》(变换队形，全班手语齐唱《感恩的心》。)

乙：让我们怀着一颗感恩的心，真诚地对待这个世界，谢谢
您，所有爱我的人!——(齐：谢谢您，所有爱我的人!)(变换
队形，归位。)

乙：下面请辅导员马老师讲话。

(六)呼号，退队旗，宣布活动结束。

甲：全体集合——立正!(旗手准备好)呼号：(师)准备着，为
共产主义事业而奋斗!(生)时刻准备着!

乙：我宣布五二中队“感恩的心”主题队会到此结束。

退旗(奏乐)――敬礼—礼毕——向后转——鞠躬!——按秩序
退场!

感恩生命班会教学设计篇六

1、 让学生了解父母的苦心和爱心，懂得体谅父母，多与父
母交流沟通。

2、让学生懂得感恩，并从感恩父母中升华到感恩身边对自己
有帮助的朋友同学、老师，做一个有责任心的人。

3、让学生从感恩主题中，触及心灵，并立志好好学习，以实
际行动报答父母、报效祖国。

八（一）班全体同学和全体家长。

3月26日 学校阶梯教室。



诗歌朗诵、小品、学生与家长互动等。

1、收集有关感恩题材的诗歌、歌曲，同时也布置学生自己收
集或自己创作感恩的诗歌。

2、提前组织若干学生排演小品和诗歌朗诵。

3、提前让学生制作表达自己对父母感恩的书信。

班主任。

徐新 程美林 薛永乐 鲍建秋

播放主题音乐————《让世界充满爱》 （主持人登场）

程美林：受班主任的委托，首先让我代表老师们向在座的父
母说声“谢谢”，谢谢你们的到来，谢谢你们对学校和班级
工作的支持。

薛永乐：父母给了我们生命，给了我们无私的爱。让我们全
班的同学对我们的父母说声：

合： “爸，妈你们辛苦了。”（全体学生起立，向父母鞠躬）

徐新： 鱼儿向大海献上优美的舞蹈，因为是大海给了他生命。

鲍建秋：鸟儿为大树送来清丽的歌声，因为大树给了它温暖
的家。

程美林：感谢父母，给了我生命，给了我温暖的爱

薛永乐：感谢老师，传授我知识，告诉我做人的道理。

徐新： 感谢朋友，在我困惑，委屈的时候给我力量。



鲍建秋：感谢所有进入我生命中的人。

主持人一起：让我们共同走进今天的主题班会《感恩的心》

第一篇章：感恩父母

《母亲的赞歌》：（配乐《母爱》）

（女）是您，将我带到人间

教会我在成长中如何走过沟沟坎坎

呀呀学语时，您领着我认识外面的世界

天寒地冻时，您将我的双手放入怀中温暖

（男）您用爱心的针，穿引耐心的线，

一针一线、一针一线

织就了温馨的家园

那可口的饭菜，干净的衣服

都是您的爱在悄悄蔓延

（女）如果我是风筝，您就是拉动风筝的线

儿行千里母心牵

那句句叮咛、声声嘱托

是对天涯游子的缕缕思念

（合）这就是母亲的爱，她柔柔如水、轻轻如烟、深沉如海、



恩重如山

（女）两千年前的一天，意大利的庞贝古城在瞬间被火山熔
岩所淹没

经历了两个世纪的沧海桑田，

当庞贝古城重新展现在世人眼前时

人们被一尊化石深深震撼

这是一位母亲，她蜷缩在地上，怀中紧紧怀抱着一个幼小的
婴孩

我们可以想象，

当令人窒息的火岩扑向不及逃脱的居民时

这位绝望的母亲，曲下身来，以自己的背、头和四肢紧紧环
抱怀中的幼子

她希望用自己的血肉之躯为怀中的孩子抵挡那炙热的岩浆

她希望将一线生机留给孩子

这就是一位母亲在生死关头最本能的希望

虽然，无情的岩浆还是将她们淹没

但母子相拥的情景化作历史的永远

（男）20xx年5月12日，汶川在天崩地裂中塌陷

一对母子被埋在废墟之下



当救援人员发现她们时，几个月大的孩子安然无恙

而母亲，却永远的离开了人间

救援人员却发现在母亲的手机上留下了这样一条短信

“宝贝，如果你能活着，你要知道我是多么地爱你”

（合）这就是母亲无怨无悔的付出和选择

这就是母亲对生命意义的最高诠释

鲜花可以枯萎，沧海变成桑田

但母亲的爱永远留在我们心田

（合）祝福我们的母亲幸福安康、美丽永远

徐新：多么美好的赞词，一举一动牵动着我们的心弦，触动
着我们的神经；多么感人的母爱，一言一词深深的烙印在我
的心坎，回荡在的耳边。

鲍建秋：是的，母爱是伟大的，也是执着的无私的，父爱其
实也一样，通常也是比较默默的，有时父爱让我们心痛，让
我们流泪。

徐新：魏风同，鲍凌志他们将用小品《爹》来向我展现那深
沉的父爱。

感恩生命班会教学设计篇七

借三八妇女节，让孩子表达出对父母的那份爱心和孝心，希
望对处于逆反期的孩子起到增进亲子间的关系。

1.办黑板报



2.全体同学在周末回想或收集父母曾经为我们做过最让自己
难忘的事，自己做过最让父母感到自豪的事。

20zz年3月12日（星期四班会课）

主持人：杨睫、胡万林

1.分享故事：小组代表将收集到的父母曾经为我们做过最让
自己难忘的事和全班同学分享。

2. 分享自己做过最让父母感到自豪的事。

3.齐唱《烛光里的妈妈》

4.游戏：每个同学写十个你认为最重要的人，然后在从你最
重要的十个人中一一划去，最后只准留下一个人。

5.分享同学们划去过程中的感受以及为何留下名单上的这位。

6.班主任总结

感恩生命班会教学设计篇八

1、让学生懂得什么是“孝”；

2、通过活动，使学生领会、感悟、反思，知道怎样去孝敬父
母、尊敬师长；

3、通过活动，教育学生学会感恩。

1、发动全体同学搜寻有关“孝道”的资料；

2、活动前每人准备一份“给父母的一封信”；

3、准备视频资料及其它材料。



1、认真准备好相关资料；

2、要求全体同学积极发言与互相交流。

1、主持人致辞（1-2分钟）；

2、班主任主题教育演讲（3-5分钟）；

3、播放邹越感恩教育演讲视频《让世界充满爱》（17分钟）；

5、歌曲《父亲》、《儿行千里》（播放歌曲或学生演唱）；

6、主持人。

1、月假时把自己写好的“给父母的一封信”交给父母；

2、利用月假做几件感恩父母的事。


